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 いつもお世話になっております。印西市議会（３月定例会）は、23 日（金曜日）の最終
日を残して休会中です。今回から数回にわけて３月定例会の報告を行って参ります。 
（印西市の来年度の予算審議は、４つの常任委員会（総務／文教／都市建設／市民経済）

に付託され、14 日までにそれぞれ審議が終了し、最終日に、委員会からの報告があがり、
採決が取られる予定となっております。参考までに、この紙面の裏側に印西市が予算とし

て計上している、平成１３年度主要事業をご紹介させていただきます。） 
 
今回は、「牧の原駅南側」の複合業務施設についてのご報告です。 
（この紙面が配布されます頃には、状況が変化しているかもしれませんが、この紙面を 
作成時には以下に記載している内容に変化はありません。） 
 

 3/6（火曜日）に、一般質問に立ちました。以下、市当局の回答です。 

２．牧の原地区（南側）の将来と印西市の対応について 
 駅南側に予定されている「商業施設」については、１２月議会で聞き、またニュータウ

ン等対策特別委員会でも再三聞いているが、市の答弁については「聞いてない」、「これか

ら調査していく」とのことであるが、現在までの状況はどのようになっているのか？ 
 
① 進出を予定している企業の名称は？ 
② 今後の具体的なスケジュールはどのようになっているか？ 
 
（回答／市長（抜粋）） 
今月中旬には、事業主体者を決定する予定であり、まもなく進出企業の名称が公表される

と思います。今後については進出企業用借地権設定契約締結し、事業主体者が大店立地法

等の手続きを経て平成 14年３月から、造成工事及び施設の建設をし、平成 15年 3月下旬
には営業を開始する計画となっております。 
 
傍聴にきていただいた方から、以下のようなコメントをいただきました。 
＞例えば、３月中旬に発表になる牧の原への進出企業情報をいくら市長に詰め寄っても、

正直なところ、答えられる立場に無い、知らないのではありませんか？  あなたは答え

られると思っているのですか？本当の貴方の腹の中を打ち明けてお聞かせ下さい。 
印西市の実力はどれほどあるのか？ 教えて下さい。 
 
（ぐんじとしのり より） 
答えられるか、答えられないかという次元の問題ではないと考えています。これは市の行

政運営に対する姿勢の問題です。議会の再質問でも執行部に問いかけたのですが、「答えら

れない、知らない立場」であることがいいのか？ということです。少なくとも、印西市内

にできる施設ならば、市の幹部が蚊帳の外にいて、「情報がない、聞いてない」という話し

はおかしいのではないでしょうか？牧の原駅南口は「治外法権」ではなく、近隣に多くの 
住民が住む一等地です。私が考える、一番の問題は今の立場を甘受する「市長以下執行部」

のだらしなさではないでしょうか？いつまでも「県企業庁や公団等」に対して、「何も言え

ない、いいなりに見える」市政運営では非常に困ります。今回は、牧の原地区でしたが、

他にも県企業庁や公団の所有地は多くあり、同じ轍を踏むのか？ということを考えます。 



 
☆印は「新規事業」です。（○印は市が独自財源のみで行う「単独事業」です。） 
 
＊ ぐんじとしのりの活動について 
 

3月 15日（木曜日）西の原中学校の卒業式にお伺いさせていただきます。 
3月 17日（土曜日）西の原小学校の卒業式にお伺いさせていただきます。 
（原小学校には「入学式」にお伺いさせていただきます。） 

 
 


